



PRIMLJENO:	26.07	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	09-2/13-4/9		
VEZA:			
EPA:	199	XXV	
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

КЛУБ ПОСЛАНИКА
ДЕМОКРАТСКОГ ФРОНТА
Подгорица, 25. 07. 2013. године

СКУПШТИНА ЦРНЕ ГОРЕ
Ранку Кривокапићу, председнику,

Због чињенице да наш претходни амандман на Предлог Закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, предат 23. 07. 2013. године није добио подршку Одбора за законодавство, на основу Пословника Скупштине Црне Горе достављамо Вам нови

АМАНДМАН

У Предлогу Закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у члану 1, ријечи „у алуминијској индустрији“ се бришу.

Образложење:

Предложеном допуном Закона о пензијском и инвалидском осигурању врши се очигледна дискриминација и директно крши Устав на начин што се овом палијативном мјером фаворизују радници једног а у подређени положај стављају радници осталих предузећа у чијем технолошком процесу постоје радна мјеста на којима се рад обавља у отежаним условима а радни стаж рачуна са увећаним трајањем. Овдје прије свега мислим на раднике Жељезаре Никшић као и, посебно, на раднике њеног некадашњег погона Центар техничких гасова који су данас радници фирме „MESSER TENNOGAS“.

Овим амандманом се ова неправда и противуставна дискриминација суспендују а сви радници који раде на оваквим радним мјестима доводе у једнак уставно – правни положај. Како је обавеза Скупштине Црне Горе да, и поред свих ванредних околности и разлога хуманости, ипак води рачуна о уставности и законитости мјера и законских рјешења које доноси и усваја, сматрамо да је неопходно и овај предлог допуне Закона ускладити са Уставом.

Истовремено, прихватање овог амандмана намеће баш разлог хуманости јер је углавном ријеч о радницима чији је радни вијек на измаку и који би, с обзиром на тешко стање у којем се налази цјелокупна индустрија Црне Горе, неминовно постали социјални случајеви и на тај начин, директно опет пали на леђа државног буџета и његове социјале. Сматрамо да су они најмање криви за ситуацију у којој се налазе њихови колективи и да, стога, не могу бити кажњени оваквим палијативним и неуставним рјешењем.

Подносиоци амандмана:
Јанко Вучинић, посланик,

Др Страхиња Булајић, посланик,